



主办: 影像华西报社 协办: 华西临床医学院医学影像技术系团委学生会 & 华西医学影像技术协会 主编: 陈蕾 责任编辑: 杨佳昕 排版: 李琰/方紫薇

小
编
寄
语

忙碌的六月悄无声息来到了我们身边, 夏天的来临带来的不仅是高温, 还有我们痛并快乐着的期末考试和四六级考试。小编在这里想诚挚的表示——学习什么的真是太难了! 本期我们将带给大家更多的学习方法汇总, 希望大家期末能取得一个好成绩。



学术 iPad 使用指南

1. 你应该拥有一部怎样的 iPad?

首先, 它应该是越狱的, 至于越狱是怎么回事, 怎么进行, 请大家百度, 并且上威锋自己搜教程。当然, 如果您是一位持有信用卡的有钱的主, 恭喜你, 您不需要这一步。

其次, 它应该有三个非常重要的插件, 这三个插件可以保证 iPad 使用的舒适性。

a. backgrounder, 这个插件的目的是, 让你的程序可以在后台继续运行, 这一点非常重要, 不然, 我们没有办法快速而有效率地使用 iPad:

b.insomnia (其实我不记得了, 只是有童鞋指出, 所以就这样吧~), 这个插件的核心作用在于, 可以让你的 iPad 在黑屏之后 WiFi 连接不会中断 (iPad2 不需要, 已经解决此问题), 这一点对下载和听收音机有关键的作用。它的一个附属效果是, 可以通过它来打开蓝牙, 和蓝牙设备 (比如一般的手机) 进行互相传输文件, 但是我个人的经验是, 这个功能不稳定, 经常要重启屏幕才能生效;

c.多任务手势: 它的作用是: 使用四个或五个手指: 撮合来回到主屏幕; 向上推来显示多任务栏; 左右推送来切换应用程序, 这个功能使得 iPad 的使用变得异常方便快捷。

2. 我们该下载什么应用程序?

首先, 你应该在 cydia 下载一个 installous, 这个程序的作用在于, 使用 iPad 本身, 便可以方便地下载破解软件, 而不用通过 i 电脑上的 funbox (当然, 这个程序也是必须的) 来下载。

那么看看我有些啥:

最有用的是备忘录, 视频, iTunes, mail, 照片, iPod 和 ifile。

备忘录的作用自不必说, 自己在买东西前的购物攻略记录, 别人电话中报出来的地址电子邮件, 上课忘记带笔记本 (纸质的) 的临时替代策略, 随便。

在玩转 iTunes 之前, 你应该注册一个美国的账号, 注册的方法网上讲得很详细, 但是有一点千万要注意, 就是不要在电脑上注册, 而是在 iPad 上注册, 这样才能成功, 原因不明。美国的账号有最多的免费程序, 和免费的电视剧。

接下来我们看关键的东西 Postcasts 和 iTunesU

postcasts 是广播节目, 里面的源会定时更新, 对学外语的人, 和想了解知识的人来说, 非常好。

iTunesU, 其实我们并不陌生, 网易公开课就是它的中国版, 只是, 你可以搜到无数的网易公开课。

iTunes: 资深学习型达人一定要玩转这个地方。TV, Postcasts 和 iTunes U 是最重要的去处。GoodReader!

本人见过的世界上最好用的软件, 没有之一!

轻松自如地在几本书之间切换: 比如, 我正在看一本拉丁文的书, 但是好多拉丁文词不懂啊, 然后我在 GoodReader 中有一个拉丁语汉语词典, 然后, 奇迹发生了!

做笔记? 下划线? 我只能说, 它做的比你想象的更好!

功能也介绍完了, 想想你可以用这些来干什么? 简而言之——为所欲为! 一边看书一边听收音机并时不时查查字典? 好主意! 搜搜资料然后留着明天用? 随便! 一边挂着人一边挂着 QQ 一边看微博? why not! 总而言之, 没有它做不到, 只有你想不到! ! 别说别人不学术, 是您自己用得还不够深入!

文/方紫薇

四六级翻译高频词—经济篇

1. 宏观经济 macro economy
2. 社会主义市场经济 socialist market economy
3. 知识经济 knowledge economy
4. 网络经济 Internet-based economy
5. 经济规律 law of economy
6. 大规模生产 mass production
7. 生产力 productive forces
8. 生产关系 relations of production
9. 公有制 public ownership
10. 私有制 private ownership



文/方紫薇



我已成仙, 法力无边

华西印象

——如梦一场

华西坝的夏天在“满 20 送 10 满 30 减 15” (单位: 度) 这样捉摸不透的天气里, 悄然而至。初夏的荷塘, 荷叶田田, 铺满湖面。看着把湖面盖得严严实实的翠绿的小伞, 总让人不由自主地期待即将登台的一朵朵婀娜多姿的荷花。时间像沙子一样, 越想抓紧手抓住它, 它越毫不留情地从指缝中流去。来华西三个多月, 每一天都被课程、作业、各类活动填满得充实而完整。但是, 生活如果填满得太满, 那是凝滞, 生命需要一道缝, 让阳光撒进来, 让沸腾的热血流畅无阻。

我为自己打开了一条缝, 让昨天、今天、明天走进来。

总有一些特定的场合、一些人让你仿佛回到了过去, 仿佛遇见了当年懵懵懂懂的自己。两年前, 第一次来到这里, 站在校门口, 那时候高考成绩还未知晓, 看着莘莘学子, 向往之余更多的是迷惘。

现在, 我坐在华西的某个教室里, 敲下这些字, 心底更多的是感激, 怀着我所拥有的都是侥幸的想法且行且珍惜。

两年又两年, 翻着手机朋友圈里学姐们穿着学士服笑靥如花的照片, 不由自主地想, 两年之后的我将何去何从。面对未来, 与其彷徨, 不如坚定“虽九死其犹未悔”的信念。

我很喜欢那句: 对大多数人而言, 人生不是什么冒险, 而是一股无从抵御的洪流。生活如流水, 总是匆匆地到来, 又匆匆地离去。我们在禁锢的血肉中诞生, 在忧伤的战斗中成长, 在时间的流转里寻找自我。

华西坝, 我在这里。

文/彭瑞琳